ERRATUM

Prostate cancer: is it time to expand the research focus to early-life exposures?

Siobhan Sutcliffe & Graham A. Colditz Nature Reviews Cancer 13, 208–518 (2013)

In Figure 1, parts ${\bf a}$ and ${\bf b}$, the text annotation should have read "No studies of prostate lesions" and "No evidence of prostate lesions", respectively. This has been corrected online.